

«УТВЕРЖДАЮ»
Руководитель
спортивного департамента
Ассоциации студенческого баскетбола


/А. О. Гуляев/
«05» сентября 2023г.



«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Мурманской области


/А. А. Зумова/
«05» сентября 2023г.



«УТВЕРЖДАЮ»
Директор ГАУ
Мурманской области
«Центр спортивной подготовки»


/А. А. Зубко/
«05» сентября 2023г.



РЕГЛАМЕНТ

по проведению отборочного турнира по баскетболу 3x3
Комплексных всероссийских соревнований в
Мурманской области

2023
Мурманск

Сергеевна

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Отборочный турнир по баскетболу 3x3 Комплексных всероссийских соревнований в Мурманской области (далее – Соревнования) проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2023 год (часть II № 25500), утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) от 29.12.2022 № 1419, положения о Комплексных всероссийских соревнованиях (далее – положение) и регламента Комплексных всероссийских соревнований (далее – регламент) утвержденных Минспортом России, Общероссийской общественной организацией «Российский студенческий спортивный союз» (далее – РССС) и Ассоциацией студенческого баскетбола (далее – АСБ), календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2023 год, утвержденным приказом Министерства спорта Мурманской области (далее – Министерство) от 30.11.2022 № 789, в соответствии с приказом Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области от 16.03.2020 № 181 о государственной аккредитации общественной организации «Федерация баскетбола Мурманской области» (далее – Федерация) в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол», утвержденными Минспортом России от 16.03.2017 № 182 с последующими изменениями.

Данные соревнования проводятся в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» в целях создания в Российской Федерации социально и экономически эффективной системы студенческого спорта, в рамках реализации Межотраслевой программы развития студенческого спорта до 2024 года, утвержденной Минспортом России, Министерством науки и высшего образования Российской Федерации, Министерством Просвещения Российской Федерации.

Задачами проведения мероприятия являются:

– определение сильнейших студенческих мужских и женских команд АСБ по баскетболу 3x3 для участия в финальном этапе Комплексных всероссийских соревнований.

– популяризация студенческого спорта в Мурманской области;

– привлечение студентов Образовательных организаций к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

– повышение уровня физической подготовленности и спортивного мастерства студентов;

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнования.

Настоящий регламент является основанием для командирования участников, тренеров, специалистов на соревнование.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Минспорт России, РССС и АСБ при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Непосредственная организация и проведение Соревнований возлагается на АСБ, Федерацию и официального промоутера АСБ в Мурманской области Колесникова Артема Валерьевича и Федерацию (далее – Организаторы).

Состав главной судейской коллегии (далее – ГСК) определяется организатором.

Состав главной судейской коллегии:

Главный судья – Маган Валерий Валентинович (СС1К, г. Кола).

Главный секретарь – Шевчик Мария Ивановна (СС2К, г. Мурманск).

Комплектование судейской коллегии возлагается на ГСК и Федерацию.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей на Соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 № 353.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Медицинское обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится 16 сентября 2023 года, по адресу: г. Кола, просп. Защитников Заполярья, 3. Начало соревнований в 11:30.

Соревнование проводится согласно расписанию игр, утвержденного ГСК.

Расписание игр является неотъемлемой частью данного Регламента.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В Соревновании принимают участие сильнейшие студенческие команды Образовательных организаций Мурманской области.

К участию в Соревновании допускаются обучающиеся образовательных организаций очной формы обучения 1998-2006 годов рождения (если на 01 мая 2023 г. они являлись студентами, магистрантами или ординаторами).

К участию в Соревновании допускаются обучающиеся образовательных организаций очной формы обучения 1998-2006 годов рождения выпускных курсов обучения, получающие диплом об образовании государственного образца в любом из месяцев 2023 года (если на 15 сентября 2022 г. они являлись студентами).

Игроки, которые не соответствуют правилам допуска на момент начала соревнований, не имеют права принимать участие и не должны вноситься в заявку.

К участию в Соревновании допускаются команды юношей и девушек образовательных организаций, а также сборные команды, представляющих несколько образовательных организаций.

Допускается участие команд, в состав которых входит не менее 3 игроков и не более 2 сопровождающих.

Минимальное количество команд участвующих в соревновании – 4. По решению АСБ может быть допущено меньшее количество команд.

Дополнительные требования к участникам и условия их допуска прописаны в Регламенте.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Состав участников и система розыгрыша определяется ГСК исходя из количества поданных заявок.

Соревнования проводятся среди команд юношей и девушек по отдельности.

Гарантированное право на участие в квалификационном этапе Суперфинала получают команды-победительницы среди юношей и девушек отборочного турнира.

Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами и Положением данного соревнования.

Ответственность за допуск участников и правильность оформления итоговых результатов (протоколов) несет ГСК.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники команд, занявшие I-III места в соревнованиях отборочного турнира награждаются медалями, дипломами и сувенирной продукцией АСБ.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение соревнований осуществляется промоутером.

Расходы по направлению команд победителей соревнований на финальный этап (проезд, питание, страхование) осуществляется за счет средств Государственного автономного учреждения Мурманской области «Центр спортивной подготовки» в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области, в соответствии с Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 18 июля 2019 № 337-ПП в действующей редакции.

IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в день приезда на каждого участника спортивных Соревнований в комиссию по допуску участников.

Страхование участников Соревнований может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

XI. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИИ

Команды, их игроки и сопровождающие лица могут получить допуск к участию в отборочном турнире во время проведения комиссии по допуску в первый или единственный день проведения отборочного турнира не позднее чем за 30 минут до официального начала первой игры.

Для допуска команды, игроков и сопровождающих лиц к участию в отборочном турнире каждая команда должна:

- Пройти электронную регистрацию на сайте <http://3x3.asbasket.ru/zayavis>;
- Пройти электронную регистрацию на сайте <https://play.fiba3x3.com> в соответствующем участии турнире;

Игроки, не получившие допуск в сроки проведения комиссии по допуску, не имеют права принимать участие в отборочном турнире.

В заявку каждой команды, участвующей в Соревновании, должно быть включено сопровождающее лицо. В случае отсутствия отдельной штатной единицы функции сопровождающего лица должен выполнять кто-то из игроков. Независимо от наличия или отсутствия сопровождающего лица, ответственность за выполнение требований по допуску, лежит на капитане команды.

Обязанности сопровождающего лица:

Сопровождающий обязан пройти электронную регистрацию на сайте <http://3x3.asbasket.ru/zayavis> и заполнить все необходимые данные на каждого игрока и сопровождающего.

После получения сформированной заявки на электронную почту сопровождающий команды обязан получить подтверждение медицинского допуска на каждого игрока путем проставления визы (печать и подпись врача, и печать медицинского учреждения).

Во время проведения комиссии по допуску сопровождающий обязан предоставить промоутеру отборочного турнира оригиналы следующих документов:

Для каждого игрока:

- Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность (с фотографией), по которому можно определить ФИО и дату рождения игрока;
- Оригинал документа, подтверждающего факт очного обучения на момент проведения турнира. Для игроков, закончивших обучение в любом из месяцев 2023 года необходим диплом об образовании государственного образца;
- Оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев. Срок действия договора должен полностью покрывать сроки проведения отборочного турнира.

Для сопровождающего лица:

- Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность (с фотографией), по которому можно определить ФИО и дату рождения;

Для команды:

- 2 экземпляра заявки установленного образца, с подтверждением медицинского допуска для каждого игрока.

Обязанности промоутера:

Промоутер должен провести проверку данных и документов, предоставленных сопровождающими команд не позднее 30 минут до официального начала первой игры.

По итогам проверки необходимо одобрить участников, документы которых соответствуют требованиям допуска. Проставляя отметку «допущен», промоутер подтверждает право игрока или сопровождающего принимать участие в Соревновании и берет на себя ответственность за соответствие проверенных документов требованиям допуска.

По итогам прохождения комиссии по допуску промоутер должен:

- Выдать каждой команде один экземпляр Заявки с отметками о допуске на каждого игрока и сопровождающего;
- Собрать вторые экземпляры заявок с отметками о допуске на каждого игрока и сопровождающего и по завершению отборочного турнира прислать их копии на почту 3x3@asbasket.ru

Прием предварительных заявок осуществляется до 15 сентября 17:00.

По всем вопросам, связанным с проведением соревнований, обращаться:
Промоутер: Колесников Артем Валерьевич, тел. +7 (902) 134-43-77.